



Nr. 2497 / 18.04.2017

**Stimată doamnă / Stimate domn,**

Am plăcerea să vă informez că în data de 3 Mai 2016, Camera de Comerț și Industrie a României (CCIR) va organiza, împreună cu Ambasada Mexicului la București, Seminarul economic „Mexic – Un nou orizont pentru companiile românești”. Evenimentul va avea loc, începând cu ora 10:00, la CCIR Business Center, Sala Ninel Chiriacescu, Tronson I, etaj 8 (intrarea din bulevardul Mircea Vodă).

Mexic este a doua economie din America Latină, situându-se pe locul 14 în lume, cu un Produs Intern Brut de 1,143 miliarde USD în 2015.

În contextul strategiei sale de dezvoltare economică, guvernul mexican acordă o atenție sporită dezvoltării relațiilor economice bilaterale cu țări europene.

Domenii precum industria auto, energie, transport, extracția petrolieră, echipamente electrice, sau produse din oțel oferă reale oportunități comerciale pentru companiile românești care se bucură deja de o experiență semnificativă în aceste arii de activitate.

În cadrul seminarului din 3 mai a.c., participanții vor purta un dialog direct cu **dl. Oscar Camacho**, directorul reprezentanței din Milano a **ProMexico**, agenția guvenamentală mexicană responsabilă pentru promovarea relațiilor bilaterale mexicane.

Așadar, companiile românești participante vor primi răspunsuri concrete privind modul în care își pot extinde activitatea în Mexic, domeniile economice cu randament ridicat și alte informații utile despre mediul de afaceri din această țară.

Obiectivul acestui Forum este facilitarea pătrunderii pe piața mexicană a companiilor românești și intensificarea comerțului de mărfuri și servicii.

Având convingerea că această inițiativă reprezintă un mijloc eficient pentru companiile românești de a-și extinde activitatea comercială pe această piață extra-comunitară importantă, vă invităm să participați la acest eveniment.

Pentru orice informații suplimentare, pe care le considerați necesare, va rugăm să ne contactați la adresa de email: stefan.voinea@ccir.ro sau la telefon 0733.50.00.04. Anexat puteți regăsi formularul de înscriere.

Cu considerație,



**Traian Caramanian**  
**Secretar General**